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4.r. 5 – 8 Silky náramek 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 

Silky Beads 56 ks (SB) 

Rulla 75 ks (R)  

TOHO 11/0 5 g (T11) 

Magnetické zapínání 2 ks 

Jehla, NYMO B 
 

 

Postup: 
1. Ustřihneme si 1 m nitě. Navlékneme 1R, 1 SB, 

1R, 1 SB, 1R, 1 SB, 1R, 1 SB. Korálky stáhneme 

10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. 

Provlékneme R směrem od uzlíku a pak ještě do druhé dírky. 

2. Navlékneme 2 T11, provlékneme SB do volné dírky, navlékneme 2 T11, provlékneme R do volné 

dírky. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 2 T11. 

3. Provlékneme SB, navlékneme 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 SB, 1 T11, R do druhé dírky, 1 T11. 

Provlékneme SB, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Provlékneme ještě 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 

SB. 

4. Navlékneme 2 T11, R do jedné i do druhé dírky a provlékneme SB do volné dírky. 

5. Navlékneme 1R, 1 SB, 1 R, 1 SB, 1 R, 1 SB. Provlékneme 1 R a 1 SB. Na konci ještě provlékneme 

R do jedné i do druhé dírky. 

 

6. Navlékneme 2 T11, provlékneme SB a 2 T11, provlékneme R. Navlékneme 2 T11, provlékneme 

SB, navlékneme 2 T11, provlékneme R. Poslední větu opakujeme ještě 2x. Provlékneme po obvodu 

nit k SB, kde budeme navazovat další čtvereček. 

7. Podle kroků 3 – 6 ušijeme celou délku náramku (zde 7 čtverečků), přičemž v posledním kroku 

protáhneme nit jen o čtvrt kola. 

                      

8. Provlékneme SB, navlékneme 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 SB, 1 T11, R do druhé dírky, 1 T11. 

Provlékneme SB, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Provlékneme ještě 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 

SB. 

9. Navlékneme 2 T11, R do jedné i do druhé dírky a provlékneme SB do volné dírky. 

10. Navlékneme 1R, 1 SB, 1 R, 1 SB, 1 R, 1 SB. Provlékneme 1 R a 1 SB. Na konci ještě 

provlékneme R do jedné i do druhé dírky. 
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11. Navlékneme 2 T11, provlékneme SB a 2 T11, provlékneme R. Navlékneme 2 T11, provlékneme 

SB, navlékneme 2 T11, provlékneme R. Poslední větu opakujeme ještě 2x. Provlékneme po obvodu 

nit k SB, kde budeme navazovat další čtvereček. 

12. Provlékneme SB, navlékneme 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 SB, 1 T11, R do druhé dírky, 1 T11. 

Provlékneme SB, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Provlékneme ještě 1 T11, 1 R, 1 T11, 1 

SB. 

13. Navlékneme 2 T11, R do jedné i do druhé dírky a provlékneme SB do volné dírky. 

 

 

14. Navlékneme 1R, 1 SB, 1 R, 1 SB, 1 R, 1 SB. Provlékneme 1 R a 1 SB. Na konci ještě 

provlékneme R do jedné i do druhé dírky. 

15. Navlékneme 2 T11, provlékneme SB, 2 T11, R. Navlékneme 2 T11. Provlékneme SB, 

navlékneme 1 T11, 1 R, 1 T11, provlékneme 1 SB z první řady čtverečků, 1 T11, R do druhé dírky, 1 

T11. Provlékneme SB, ze kterého vycházela nit, z druhé strany.  

16. Navlékneme 2 T11, provlékneme R, navlékneme 2 T11, provlékneme SB, navlékneme 2 T11, 

provlékneme R, navlékneme 2 T11, provlékneme SB, navlékneme 2 T11, provlékneme R. Dále po 

obvodu provlékneme nit o půl kola k SB, kde budeme navazovat další čtvereček. 
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17. Podle kroků 12 – 16 došijeme celý náramek. Přišití 

zapínání: Provlékneme nit 2 T11 na konci náramku, aby 

směřovala ke špičce čtverečku. Navlékneme 2 T11, polovinu 

magnetického zapínání, 2 T11, provlékneme SB, právě 

navlečené 2 T11, polovinu magnetického zapínání a 2 T11. Dále 

provlékneme nit ke špičce vedlejšího čtverečku. Navlékneme 2 

T11, polovinu magnetického zapínání, 2 T11, provlékneme SB, 

právě navlečené 2 T11, polovinu magnetického zapínání a 2 

T11. Stejným způsobem přišijeme zapínání na opačném konci 

náramku. Zapošijeme všechny nitě. 

 


